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Задача 1. Докажите, что группа G разрешима тогда и только тогда,
когда ряд, составленный из последовательных коммутантов Gs = G(s) схо-
дится к тривиальной группе.

Задача 2. Докажите, что группы An и Sn неразрешимы при n ⩾ 5.

Задача 3. Докажите, что общее уравнение степени ⩾ 5 неразрешимо
в радикалах.

Задача 4. Пусть L/K – сепарабельное расширение, и σ1, . . . , σn – все
различные вложения L → K. Определим норму и след элементов L выра-
жениями

NL/K =

n∏
k=1

σk(β), TrL/K =

n∑
k=1

σk(β).

1. Докажите, что норма является гомоморфизмом NL/K : L× → K×, a
след – гомоморфизмом TrL/K : L → K.

2. Если то NL/K(a) = an, TrL/K(a) = na.

3. Если F ⊂ K ⊂ L – башня сепарабельных расширений, то NL/F =
NK/F ◦NL/K и TrL/F = TrK/F ◦ TrL/K.

4. Вычислите NL/K и TrL/K в случае, когда

IrrKα = tn + an−1t
n−1 + . . .+ a0, ai ∈ K, [L : K(α)] = m.

5. Если положить

NL/K =

(
r∏

k=1

σk(β)

)[L:K]i

, TrL/K = [L : K]i

r∑
k=1

σk(β),

то свойства (1)–(4) выполнены и для несепарабельных расширений.

Задача 5. Пусть charK = p > 0. Пусть L/K – расширение полей такое,
что Gal(L/K) = Z/n, и β ∈ L×. Докажите, что TrL/K(β) = 0 тогда и только
тогда, когда существует α ∈ L× такое, что β = α− σ(α).


